Gráficos do MUV - 1a série do Ensino Médio

Para serem validados, todos os testes devem ser justificados.   
1. (Ufes 96) Uma partícula move-se numa trajetória retilínea com a velocidade mostrada no gráfico a seguir.
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Determine

a) o deslocamento da partícula no intervalo 0s a 9s;

b) a velocidade média no intervalo 0s a 9s;

c) a aceleração no instante t = 5s. 

2. (Unesp 2002) O gráfico na figura mostra a velocidade de um automóvel em função do tempo, ao se aproximar de um semáforo que passou para o vermelho. Determine, a partir desse gráfico:

a) a aceleração do automóvel;

b) o espaço percorrido pelo automóvel desde t = 0s até t = 4,0s. 
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3. (Uece 96) Um móvel desloca sobre uma reta, segundo o gráfico:
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No intervalo t=0 a t=1s, a aceleração foi______ e no intervalo t=1s a t=3s, o espaço percorrido foi______.O preenchimento, na ordem das lacunas, é:
a) 1m/s2; 4m          b) 1m/s2; 8m          c) 2m/s2; 4m          d) 2m/s2; 8m 
4. (Pucsp 2002) Um carro está se movendo numa estrada horizontal quando, em um determinado instante, o motorista vê um animal na pista e freia o carro no intuito de pará-lo. Supondo que a resultante das forças que atuam no carro permaneça constante durante toda a frenagem, qual é o conjunto de gráficos, entre os apresentados, que melhor representa, para esse intervalo de tempo, a aceleração (a) e a velocidade (v) do carro, em função do tempo (t)?
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5. (Ufv 2003) O gráfico a seguir representa a posição em função do tempo de um automóvel e de um ônibus que se movem por uma via plana e reta.
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Um observador faz as seguintes afirmações relativas ao trajeto apresentado:
I - O automóvel move-se com velocidade constante.
II - Acontecem duas ultrapassagens.
III - O ônibus apresenta aceleração.     Podemos afirmar que:
a) apenas as afirmações I e II estão corretas.           b) todas as afirmações estão corretas.
c) apenas as afirmações I e III estão corretas.         d) apenas as afirmações II e III estão corretas.
e) apenas a afirmação I está correta. 

6. Uma partícula movimenta-se obedecendo ao gráfico S x t fornecido abaixo: 
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Determine: a posição inicial; os instantes que passa pela origem; o instante em que inverte o sentido do movimento. 
